
ATA DA 015ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 14 DE NOVEMBRO DE 2017 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO SILVIO DREVECK 

 

Às 17h23, achavam–se presentes os seguintes 

srs. deputados: Altair Silva – Ana Paula Lima – 

Antônio Aguiar – Cesar Valduga – Dalmo Claro – 

Darci de Matos – Dirce Heiderscheidt – Dirceu 

Dresch – Dóia Guglielmi – Fernando Coruja – 

Gabriel Ribeiro - Gelson Merisio – Ismael dos 

Santos – João Amin – José Milton Scheffer – 

Kennedy Nunes – Luciane Carminatti – Manoel Mota – 

Mário Marcondes – Mauro de Nadal – Milton Hobus – 

Narcizo Parisotto – Natalino Lázare – Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda – Nilson Gonçalves – 

Padre Pedro Baldissera – Patrício Destro – Ricardo 

Guidi – Roberto Salum – Romildo Titon - Serafim 

Venzon – Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Silvio Dreveck 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Dá 

início à Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0349/2017. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0350/2017. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovada com voto contrário dos srs. 

deputados: Neodi Saretta, Luciane Carminatti, 

Dirceu Dresch, Ana Paula Lima e Padre Pedro 

Baldissera. 

Pedido de Informação n. 0128/2017, de autoria 

do deputado Neodi Saretta, a ser enviado ao 

secretário de Saúde, solicitando informações 

referentes à demanda na urgência e emergência, 

falta de leitos, insuficiência de recursos humanos 

e da implantação do Sistema Lean no atendimento de 

urgência e emergência do Hospital Regional de São 

José, Dr. Homero de Miranda Gomes.  

Em discussão. 

(Pausa)  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0129/2017, de autoria 

do deputado João Amin, a ser enviado ao secretário 

de Estado da Educação, solicitando informações 

acerca da efetiva liberação dos valores para 

reforma parcial da EEB Altino Flores, no município 

de Anitápolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0261/2017, de autoria da deputada Ana 

Paula Lima, a ser enviada a sra. Lorena Starke 

Schmidt, da Apae de Blumenau, manifestando 

aplausos pela eleição à presidência da Federação 

das Apaes do estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovada. 

Moção n. 0262/2017, de autoria da deputada 

Dirce Heiderscheidt, a ser enviada à diretoria da 

Escola de Ensino Fundamental Mont'Alverne, do 



município de Ituporanga, manifestando aplausos por 

vencer a etapa regional sul do Prêmio Gestão 

Escolar 2017. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovada.  

Moção n. 0263/2017, de autoria da deputada 

Luciane Carminatti, a ser enviada ao governador do 

estado, apelando pelo abono das ausências no dia 

10 de outubro dos trabalhadores da Educação em 

manifestação na Assembleia Legislativa e na 

secretaria da Educação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovada. 

Moção n. 0264/2017, de autoria do deputado 

Darci de Matos, a ser enviada ao presidente da 

Câmara dos Deputados, ao presidente da CCJC e aos 

deputados federais de Santa Catarina, manifestando 

apelo para a aprovação do Projeto de Lei nº 

7.647/2010, que "Dispõe sobre a regulamentação da 

profissão de Terapeuta Ocupacional e dá outras 

providências". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovada.  

Moção n. 0265/2017, de autoria do deputado 

João Amin, a ser enviada ao ministro de 

Desenvolvimento Social, solicitando que sejam 

envidados todos os esforços para que o repasse de 

recursos do Fundo Nacional de Assistência Social 

ao Fundo Municipal de Assistência Social do 

município de Blumenau seja normalizado. 

Em discussão.  

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovada. 

Moção n. 0266/2017, de autoria do deputado 

João Amin, a ser enviada ao ministro de 

Desenvolvimento Social, solicitando que sejam 

envidados todos os esforços para que se opere a 

plena recomposição do Orçamento Federal destinado 

ao Sistema Único de Assistência Social, para o 

exercício de 2018. 

Em discussão.  

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovada.  

Moção n. 0267/2017, de autoria do deputado 

Padre Pedro Baldissera, a ser enviada ao 

presidente da Celesc, manifestando apelo para que 

cessem os transtornos vividos pelos munícipes de 

Guarujá do Sul pelas constantes quedas de energia 

elétrica que tem causado insustentáveis prejuízos 

na área rural e urbana. 

Em discussão.  

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovada. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1.042/2017, de autoria do 

deputado Padre Pedro Baldissera; e, 1.043/2017 e 

1.044/2017, de autoria do deputado Antônio Aguiar. 

Esta Presidência comunica que serão enviadas 

aos destinatários, conforme determina o art. 206 

do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0797/2017, de autoria da deputada Ana Paula Lima; 

0798/2017, 0799/2017, 0800/2017, 0801/2017 e 

0802/2017, de autoria do deputado Neodi Saretta; 

0803/2017, de autoria da deputada Dirce 

Heiderscheidt; 0804/2017, de autoria do deputado 

Dirceu Dresch; e, 0805/2017, de autoria do 

deputado Padre Pedro Baldissera. 



Finda a pauta da Ordem do Dia. 

[Coordenadora Carla] 

 

A Presidência, não havendo mais oradores a 

fazer uso da palavra, encerra a presente sessão, 

convocando outra, solene, para segunda-feira, dia 

20 de novembro, às 19h, para Concessão da Comenda 

do Legislativo Catarinense. 

 

 

 


